



«Утверждаю»

глава городского округа
Котельники Московской области

А.А. Булгаков

Администрация городского округа Котельники
Московской области

ПРОТОКОЛ № 47

личного приема граждан главы
городского округа Котельники Московской области

г. Котельники, Дзержинское шоссе д.5/4, администрация городского округа
Котельники Московской области, конференц-зал, 1 этаж

г. Котельники

16 декабря 2019 года

начало: в 19 час. 00 мин.

окончание: 21 час. 00 мин.

Присутствовали:

- Глава городского округа Котельники Московской области Булгаков А.А.,
- заместитель главы администрации городского округа Котельники Московской области Жигалкин С.А.,
- заместитель главы администрации городского округа Котельники Московской области Галузо М.В.,
- заместитель главы администрации городского округа Котельники Московской области Семин В.С.,
- заместитель главы администрации городского округа Котельники Московской области Кузьмина И.М.,
- первый заместитель руководителя МКУ «Развитие Котельники» Майстров О.А.;
- начальник отдела муниципальных программ и целевых показателей Григорьева О.В.;
- начальник отдела лесного хозяйства Быченков Д.О.;
- начальник правового управления Мокшина С.В.;
- начальник управления имущественных отношений Гювелян Ж.К.;

- начальник управления жилищно-коммунальной инфраструктуры
Визаулина Л.И.;

Секретарь:

- ведущий специалист административного управления Казаков Д.А.

Приглашены:

- председатель Совета Депутатов городского округа Котельники
Бондаренко А.И.;

- старший участковый лесничий Томилинского участкового лесничества
Бавченков М.А.;

- заместитель руководителя МКУ «Развитие Котельники» - депутат Совета
Депутатов городского округа Котельники Ибрагимов Р.А.;

- генеральный директор ООО «УК «Котельники» Баширов Р.А.;

- начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами в
сфере обеспечения правопорядка и безопасности МКУ «Развитие Котельники»
Козлов А.В.;

- заместитель начальника отдела по взаимодействию с
правоохранительными органами в сфере обеспечения правопорядка и
безопасности МКУ «Развитие Котельники» Хантимиров А.И.;

- жители: Петрова М., Колесников В., Чернышов А., Плотникова Е.,
Дмитриев Э., Архангельская Е., Голубков М., Голубкова И., Абдулаева Е.,
Голядкин Г., Серебрякова А., Плужникова Д., Степанова С., Васильев В., Яковец
Н., Мартынов А., Попова М., Лепченко В., Соколов М., Абрамян О. и другие.

Ведётся аудиозапись.

Повестка дня:

I. Намерения на проведение работ по благоустройству Томилинского
лесопарка со стороны администрации городского округа Котельники
Московской области,

II. Намерения на проведение работ по благоустройству Кузьминского
лесопарка со стороны администрации городского округа Котельники
Московской области,

III. О строительстве гостиничного комплекса на 13-м км. МКАД.

**Выступил глава городского округа Котельники Московской области
Булгаков А.А.:**

В Томилинском лесопарке, на участке, переданном в бессрочное
пользование МСОАУ «Спорткомплекс Котельники», проводятся работы по
обустройству бесплатного спортивного объекта – лыжной трассы, в рамках
проекта освоения лесов.

В соответствии с пунктом 1 статьи 88 Лесного кодекса Российской
Федерации лица, которым лесные участки переданы в пользование (аренду),

составляют проект освоения лесов в соответствии со статьей 12 Лесного кодекса. Проект освоения лесного участка площадью 35.2511 га в Томилинском лесопарке получил положительное заключение государственной экспертизы, о чём свидетельствует приказ Комитета лесного хозяйства Московской области №29п-4739 от 29.11.2019.

Проект освоения лесов позволяет вырубить 37 куб.м лесных насаждений, однако в ходе выезда на территорию 3 декабря и обследования маршрутов будущей лыжни было принято решение о том, чтобы обустраивать её максимально с учетом уже имеющихся тропинок, исключив необходимость рубки здоровых деревьев.

В отношении семи деревьев у входа в лесопарк, которые были срублены в первый день работ, будет произведена компенсационная высадка. Помимо них, за всё время проведения работ, больше ни одного здорового дерева вырублено не было, и не будет.

Обустройство лыжни предусматривает восстановление на территории лесопарка освещения и установку камер видеонаблюдения для обеспечения безопасности жителей и возможности пребывания там в тёмное время суток. Освещение будет проведено с использованием уже установленных опор. Также будет оборудован пункт проката инвентаря и нестационарный объект, небольшой павильон с безалкогольными согревающими напитками.

Единственные работы, проводимые в данный момент в Томилинском лесопарке, и запланированные к проведению – это обустройство лыжни, освещения и входной группы.

Для того чтобы проводить любые работы, разрешённые законодательством, на территории лесного фонда (установка скамеек, урн, камер видеонаблюдения, уборка аварийных деревьев и валежника) необходимо наличие двух документов: лесопатологического обследования и проекта освоения.

В Кузьминском лесопарке в октябре проводилось лесопатологическое обследование, в рамках которого на многих деревьях появились цветные метки. Данные отметки не означают то, что деревья будут вырублены. Обследование проводилось методом круговых площадок и отметки были нанесены исключительно в рамках навигации специалистов.

ЛПО проводилось ФБУ «Рослесозащита», за счёт внебюджетных средств. В связи с недостаточной информированностью о проводимых работах и большим количеством негатива от жителей по этому поводу, было принято решение провести новое обследование – уже за счёт средств муниципального бюджета, по итогам открытых конкурсных процедур. Согласно нормативам, обследование должно быть проведено с началом вегетативных процессов – то есть не ранее чем весной 2020 года. Начало работ будет максимально анонсировано на официальном сайте, в газете «Котельники Сегодня», а также в аккаунтах администрации и Главы городского округа в социальных сетях, для того чтобы любой желающий житель города смог контролировать их проведение.

После проведения лесопатологического обследования и подготовки проекта освоения лесов с жителями будут проводиться публичные обсуждения будущих проектов благоустройства, которые также будут афишированы на официальном сайте администрации и в социальных сетях.

В настоящий момент между ООО «МонолитКапиталстрой» и правительством Московской области заключено соглашение о взаимодействии по строительству гостиничного комплекса в Котельниках. Данный гостиничный комплекс будет расположен на земельных участках с кадастровыми номерами: 50:22:0050101:191; 50:22:0050101:189; 50:22:0050101:155; 50:22:0050101:156, которые не входят в земли лесного фонда с 2008 года. Вырубка, как и капитальное строительство, либо строительство любой инфраструктуры для деятельности отеля или иных объектов на территории земель лесного фонда, запрещена в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации.


Согласно постановлению Правительства Московской области от 30.12.2016 №1027/47 об утверждении порядка взаимодействия при выдаче технических условий, выдачей ТУ занимается ГКУ МО «Агентство развития коммунальной инфраструктуры». В настоящий момент в адрес администрации от ГКУ МО АРКИ никаких заявок не поступало. Однако вся инфраструктура будет проектироваться исключительно в рамках указанных участков, в том числе въезд в гостиничный комплекс.

В период с 13.09.2019 по 11.10.2019, в соответствии со всеми требованиями, были проведены общественные обсуждения по вопросу отклонения от предельных параметров при проектировании гостиничного комплекса. Постановление, как и полагается, было размещено в официальных источниках – на официальном сайте и в газете, однако в установленный срок ни одного замечания от жителей не поступило. Заключение по результатам общественных обсуждений, также, было своевременно опубликовано на сайте администрации.

От граждан Лепченко В., Голубкова М., Голубковой И., Архангельской Е., Чернышова А., Соколова М., Абрамяна О., Голядкина Г. поступили вопросы на которые даны ответы главой городского округа Котельники Московской области и сотрудниками администрации, зафиксированные на аудиозаписывающие устройства.

Протокол изготовлен 19.12.2019

Секретарь:

 Казаков Д.А.